

IONEWS

Imprensa Oficial

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial do Município nº 2.565 - de 02/01/2023, pág. 07.

Retifica-se por incorreção referente ao Extrato de Designação de Gestor e Fiscal do Contrato Administrativo nº 083/2022 referente ao Processo nº 34.915/2022.

Onde se lê: (SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE . . . Assina : Maria do Carmo Provenzano de Arruda Brum - Secretária Adjunta de Educação Municipal.)

Leia-se: (SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO . . . Assina : Maria do Carmo Provenzano de Arruda Brum - Secretária Adjunta Municipal de Educação.)

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 95904679

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>